

其实想写国寿白的感想很久了，确实这张卡很适合我，也有一些经验，由于种种原因吧、帖子未能让茶友品鉴。赶巧有征文活动、耐不住内心的呼唤，写了此篇小学生文章，有感而发、想到什么写什么，如有欠缺之处望大家海涵、给予提点。我们常说的国寿白指的是国寿广发联名奕驾臻享白金信用卡，也是今儿个的主角。然，刚发行时是邀请推荐办理，手上的国寿白亦是在那时下卡的，额度很美丽，返现很美好，提额很快速；目前可自行申请，发现精彩或者国寿app也可以。下面我们从发现精彩慢慢去了解它吧。发现精彩-首页-卡阵地-国寿广发联名卡。国寿广发联名卡是有两个系列，是奕购和奕驾，奕购为餐饮商超返现，奕驾为加油返现。从图中也可看出金普卡、臻享的返现比例，增值白规格太高、年费两千五，身为ds的我就不看了。金普卡返现对于我来说有其他选择，奕驾金普卡返现比例还不如车主卡；奕购金普卡，在广发有商超餐饮多倍积分的卡种有DIY、真情，各自积分上限也相当可观。这是国寿广发联名奕购臻享白金卡。当月计积分消费满5000元，其中的指定行业(百货/超市/餐饮)消费可获赠5%返现，每月最高返80元。如上面对奕购金普卡那番，商超、餐饮返现有犀利卡(同5%、返现100，但办理限新户，限周五，限指定商户，限两千消费内返现)；DIY、真情为多倍积分，积分(可兑签账额)与返现如何取舍、临界点是多少，请君自夺。就上一图的时候有人会想，返现和多倍积分不矛盾、不冲突，我可以多持啊、都是毛，开心就好终于等到你了，我的国寿白(国寿广发奕驾臻享白金信用卡)。的确，12%的加油返现吸引了很多很多卡友。那跟着我来了解一下它吧。国寿广发联名奕驾臻享白金信用卡，刚性年费800元，加油返现全年可达1440元。当月计积分消费满3000元，享12%加油返现，每月最高返120元。除此之外，有全国范围内无限次道路救援，100公里内免费拖吊、送油、快修等救援服务；有广发冠名机场、高铁贵宾厅本人无限次享用，有每年6点的龙腾机场贵宾和2点龙腾高铁贵宾；也有每年3次的绿色就医服务。另有商旅/境外消费三倍积分，生日月双倍积分，支付宝微信等第三方快捷支付可累计积分。积分可以500:1兑换签账额，亦可以30:1兑换南航。前面讲了国寿白纸面上的东西，也是大家可以从图片里或者各种宣传中了解到的，xbb了很久。国寿白目前已使用大半年了，也有些许感触，与大家分享之。市面上的加油返现或者加油多倍积分的卡不少，办卡适合自己就好。那我为什么会选国寿白呢，不限油站、加油12%返现、每月最高返120元(1000油，差不多)。自身加油也会去中石油，加油便利且有时候活动很赞。国寿白返现的达标要求只有当月3000计积分消费(单卡，必须满足、不然无返现)，加油返现。而广发5541/5542又是给积分的，也就有了2000+1000的刷卡姿势。爱之初体验，新户礼也有6%的返现呢，本文暂且不提新户礼如何操作。一开始不懂以为和车主卡一样，是3000非加油类消费(由于身在浙江、大部分油站充值为批发，也的确需要3000非加油类消费)。后来发现计积分消费就好、开始两千出头的商旅类消费加上一千的油，再后来一次偶然的的机会加了三千多的油、居然返现了(默默的弄过两次)。之后支付宝开始跳银联(而广发加油返现看的关键字)，在此之前是用车主卡支付宝加油的(车主卡使用支付宝加油、付款早年就可以返现)，国寿白开始使用支付宝、加上券加油8折上下。五六月份由于某些原因、油价降低，浙江地区中石油有充值活动加上油卡立减3毛，这样一来、开始冲油卡，

另外油卡的积分也可以兑换商品，具体优惠多少没细算。所以很多时候都需要改变消费习惯，适当合理的消费。国寿白除了我最看中的加油返现外，也有其它不错权益，之前也有提到过。道路救援和绿色就医没体验过，也不想体验。下面说一下广发冠名贵宾厅和龙腾贵宾厅，广发冠名贵宾厅早年只看卡就让进，目前需本人、身份证加车票并使用信用卡刷卡，携伴问题(非婴幼儿)、国寿白没这权益；广发冠名贵宾厅不能携伴，龙腾可以！广发的龙腾还可以吃饭(进餐食体验区)。国寿白每年都赠送6+2的龙腾点数哦。商旅、境外三倍积分，生日月双倍积分，可叠加；也就是说生日月刷商旅类或者境外消费可以获得1+2+1、4倍积分，但生日月的奖励分每卡至多十万(十万后建议刷其他卡，如果有其他卡且有这么高额度)；奖励分均为次月到账。讲起十万积分，在广发就不得不提微信支付宝消费可累计积分为每年十万、超出不累计积分。不跳银联也是次月到账，广发积分明细中显示为整合微信支付宝等消费积分。近期广发还推出了无卡付刷卡礼活动，虽然大部分抽到的都是三分，也是爱不是么。国寿白的签账额的兑换比例为500:1，以万积分为兑换单位同DIY兑换比例。另外国寿白还能以30:1兑换南航，不过兑里程还是建议加办高铁白。你的国寿白使用方式方法与我有何不同，亦或是有哪些优秀的见解呢？请于文章后留言，博采众长，共勉之